

2011年8月24日 星期三

编辑 / 李喆 校对 / 项辉

# 九届市委第十九次全体会议决定 市十次党代会8月25日开幕

□记者 李江涛

**本报讯** 昨日下午,中国共产党洛阳市第九届委员会第十九次全体会议召开。

市领导毛万春、郭洪昌、魏小东、王全乐、高凌芝、王立林、李少敏、吴中阳、刘应安、郭从斌、尚朝阳、胡广坤、宋殿宇、黄晓健在主席台就座。其他九届市委委员、候补委员参加会议,市纪委委员列席会议。

全会决定,中国共产党洛阳市第十次代表大会于8月25日开幕。

市委书记毛万春在全会上作了讲话。他

说,五年成绩可喜可贺,大家功不可没。五年来,九届市委共召开十九次全会,充分发挥总揽全局、协调各方的作用,团结带领全市人民,大力实施工业强市、科教强市、旅游强市和项目引资双带动战略,顺利完成了各项目标任务。这些成绩的取得,是中央和省委正确领导的结果,是全市人民团结奋斗的结果,是各位市委委员、候补委员和市纪委委员共同努力的结果,尤其和由于工作原因不再进十届市委班子的部分同志的努力分不开。大家对洛阳发展倾注了大量心血,付出了艰辛的努力,作出了积极贡献,党委和全

市人民永远感谢大家!

毛万春指出,开好市十次党代会,大家责任重大。这次党代会要重点完成两项任务:一是审议好市委、市纪委两个工作报告,二是选举好十届市委委员、候补委员和市纪委委员。要通过开好党代会,进一步统一思想、凝心聚力。实现洛阳新发展,大家使命光荣。这次党代会,最鲜明、最突出的特点就是持续。福民强市的发展思路要持续,行之有效的经验做法要持续,激励全市人民的精气神要持续。唯有持续,我们才能真正实现中原经济区建设有担当、谱写福

民强市新篇章的目标。

毛万春强调,市十次党代会要开好,当前各项工作也决不能放松,必须一刻也不放松地推进好“六加一攻坚战”,一刻也不放松地抓好安全稳定工作,为党代会顺利召开创造和谐稳定的工作环境。

市委副书记、市长郭洪昌主持会议。会议审议通过了市委、市纪委工作报告(草案),听取了关于市十次党代会组织人事安排情况的说明,圈选确定了洛阳市出席省九次党代会代表候选人预备人选,酝酿了十届市委、市纪委组成人员候选人预备人选名单。

## 布控设防慑凶邪 打黑除恶保平安



□记者 郭立翔 见习记者 张怡 / 文 记者 马毓鋆 通讯员 韩杨鹏 / 图

去年秋季至今,为营造平安洛阳氛围,我市始终把实施技防全覆盖工程作为为民承诺的实事之一。截至去年年底,全市已投入技防建设资金达3.16亿元,同时持续进行“打黑除恶扫毒”行动。通过人防、技防等多种手段,我市平安氛围进一步加强,公众安全感指数位居全省前列。今年年初,我市还蝉联“全省平安建设先进单位”荣誉称号。



昨日下午,全市社区巡防车辆发放仪式在洛龙派出所门前举行。此次发放的24辆功率大、机动性强的警用电动巡防车,将有效缓解社区巡防队员装备不足的问题。

### 1 一双双“千里眼”,为平安“护航”

在神话小说中,如果拥有一双“千里眼”,便能尽知敌情,战无不胜。如今,覆盖我市城乡各个角落的一个个监控摄像头,正犹如一双双“千里眼”,让那一个个曾经“阴暗”的角落呈现在民警的视野中。

摄像头的威力有多大?一件小事便足以证明。近日,在涧西区万达广场停车处,一辆电动车的电瓶遭窃,正当失主急得满头大汗时,涧西区技防监控中心的监控员已在第一时间锁定了窃贼作案的全过程,并迅速将嫌疑人的特征通知正在附近巡逻的民警。短短几分钟后,犯罪嫌疑人落网。

涧西区政法委相关负责人告诉记者,通过技防设施应用,该区街头犯罪的案发数已有大幅下降,仅今年上半年,“千里眼”就帮助民警发现警情740起,抓获各类违法嫌疑人354人。

摄像头的功能还不只发挥在市内各条道路及公共场所中,如今,我市大部分居民小区业已安装视频监控系统。这些监控设施的存在,同样对心存歹念之人起到极大的震慑作用。

老城区东城壕小区有800多户居民,由于居住人员复杂,以前治安混乱。自从老城区政府出资给小区安装摄像头以后,这里的治安状况有了明显改观。该小区一居民告诉记者,以前只一顿饭的工夫,停在院内的自行车就可能会丢。如今,小区的“千里眼”让大家很安心,有时忘记给车子上锁也没事。“自从安装了技防探头,小区的案发数大幅下降,群众的安全感和满意度大幅提升。今年1月至5月,小区还实现了刑事案件零发案。”分包该小区的社区民警说。

技防建设的覆盖面不仅限于城市区。据

介绍,截至目前,我市先后投资3.16亿元,安装摄像头55773个,建成三级技防平台187个,社会技防平台5314个,农村技防覆盖率极高。实行技防全覆盖以来,全市通过技防监控直接破案2000多起,抓获现行犯罪嫌疑人近3000名。

即便成绩显著,技防能力仍在继续加强。

记者了解到,市公安局正抓紧实现市110城市应急联动综合服务大厅与各重要场所的监控视频全部联网。据市公安局技防办有关负责人介绍,目前,市110城市应急联动综合服务大厅可直接监控的探头有4866个,今年年底,这一数字将达到2万,全市重点单位、重要部位监控将全部被纳入联网范围内,全市技防监控视频系统的大联网、大联防将逐步形成,为平安洛阳保驾护航。

### 2 “打黑除恶扫毒”,为洛城“荡污”

建设平安洛阳,仅靠技防还远远不够。

去年10月15日,我市启动“打黑除恶扫毒”专项行动,一张天罗地网撒向盘踞在各个角落的黑、恶、毒等违法犯罪嫌疑人。

很快,市政法部门依法对以马好强为首的一批违法犯罪嫌疑人实施抓捕,打响了“打黑除恶扫毒”的第一枪。

目前,全市共打掉黑社会性质组织2

个(孟津县和宜阳县各打掉1个),打掉黑社会“保护伞”3案4人,二审判决黑社会性质组织11个,立案侦办涉黑团伙3个,移送起诉4个;打掉黑恶势力犯罪团伙33个,一审判决团伙成员138名;打击处理涉毒违法犯罪嫌疑人1141名;侦破“两抢一盗”等多发侵财案件1516起,打掉盗抢团伙38个,抓获犯罪嫌疑人1859人,打击效能显著提升。随着一批盘踞在各个角

落的违法犯罪分子被绳之以法,社会各界拍手称快。

吕华 3岁~12岁儿童  
注意力训练  
电话:63127666

名师课堂  
佳林学校  
今年高考又创辉煌  
复读 高三借读 高一  
62513666 13938838203  
地址:原洛一高东院对面